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                                      10 Οκτωβρίου 2019 
Διευθυντές/Διευθύντριες    
Σχολείων Δημοτικής, Μέσης Γενικής και  
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης  
 
 

Θέμα: Επιμορφωτική Ημερίδα για την ενδυνάμωση των εκπαιδευτικών  
σε θέματα Αγωγής του Καταναλωτή 

 
Το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου, σε συνεργασία με τη Διεύθυνση Δημοτικής 

Εκπαίδευσης, τη Διεύθυνση Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης και την Υπηρεσία Προστασίας 

Καταναλωτή, του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας, διοργανώνει 

Επιμορφωτική Ημερίδα με στόχο την ενδυνάμωση των εκπαιδευτικών σε θέματα Αγωγής 

του Καταναλωτή, τα οποία συνάδουν με τα Αναλυτικά Προγράμματα. Η διαμόρφωση 

σωστής καταναλωτικής συμπεριφοράς/κουλτούρας αποτελεί θεμελιώδες κομμάτι της 

γενικής παιδείας, σύμφωνα με την Ευρωπαϊκή Επιτροπή,  και η εν λόγω Ημερίδα 

αναμένεται να συμβάλει στην ενεργό στήριξη της προσπάθειας των εκπαιδευτικών και 

του έργου των σχολείων προς την κατεύθυνση αυτή. 

Η Ημερίδα θα διεξαχθεί σε μη εργάσιμο χρόνο, το Σάββατο 2 Νοεμβρίου 2019, στον 

χώρο του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, από τις 8:30-12:30, και απευθύνεται σε 

εκπαιδευτικούς όλων των βαθμίδων. Το Πρόγραμμα (επισυνάπτεται σχέδιο του 

Προγράμματος) περιλαμβάνει εισαγωγικές εισηγήσεις σχετικές με τον καταναλωτισμό και 

τα Αναλυτικά Προγράμματα, καθώς και κύριες παρουσιάσεις αναφορικά με τις τεχνικές 

του Μάρκετινγκ και το ηλεκτρονικό εμπόριο. Τέλος, θα πραγματοποιηθούν εργαστήρια 

από Συμβούλους της Δημοτικής και Μέσης Εκπαίδευσης.  

Ο μέγιστος αριθμός εκπαιδευτικών που μπορούν να συμμετάσχουν στην Ημερίδα είναι 

ογδόντα (80). Όσοι/Όσες ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν θα πρέπει να υποβάλουν 

δήλωση συμμετοχής στο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών του Παιδαγωγικού 

Ινστιτούτου https://www.pi-eggrafes.ac.cy, στην κατηγορία «Ημερίδες – Συνέδρια», από 

τη Δευτέρα 14 Οκτωβρίου μέχρι και την Τετάρτη 30 Οκτωβρίου 2019. Ο ονομαστικός 

κατάλογος των συμμετεχόντων/ουσών θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού 

Ινστιτούτου την Παρασκευή 1η Νοεμβρίου 2019. Στους/Στις εκπαιδευτικούς που θα 

συμμετάσχουν θα δοθεί πιστοποιητικό συμμετοχής. 

Για τη διαδικασία δήλωσης συμμετοχής είναι απαραίτητο να έχει προηγηθεί η 

επικαιροποίηση των προσωπικών στοιχείων των εκπαιδευτικών. Οδηγίες για τον τρόπο 

εισόδου των εκπαιδευτικών και των σχολείων στο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών, 

http://www.pi-eggrafes.ac.cy/
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καθώς και τον τρόπο επικαιροποίησης των στοιχείων τους, υπάρχουν στην Εγκύκλιο με 

Αρ. Φακ. Π.Ι.16.8.01.2 και ημερομηνία 5/12/2018. 

   

   Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε σχετικά τους/τις εκπαιδευτικούς του σχολείου σας. 

 

 

                     

 

           (Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου-Ευριπίδου) 

                                           Διευθύντρια 

                                                                                             για Αναπληρωτή Γενικό Διευθυντή 

 

 

 

 

Κοιν.:  Δ.Μ.Τ.Ε.Ε.Κ  
           Δ.Μ.Γ.Ε.  
           Δ.Δ.Ε.  

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 


